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Ξεκίνησαν οι πρόδρομες εργασίες στο Ελληνικό
(video). Πάνω από 80.000 οι θέσεις εργασίας,
υποστηρίζει η κυβέρνηση

2020/07/03 11:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ξεκίνησαν οι πρόδρομες εργασίες για την ανάπλαση του Ελληνικού υπό την Lamda
Development. Το εν λόγω έργο αναμένεται να αποτελέσει έργο – σταθμό στην
προσπάθεια ανάταξης της εγχώριας οικονομίας, έπειτα από την πανδημία του
κορωνοϊού, δημιουργώντας νέα δεδομένα στο real estate και τον τουρισμό.

«Είναι ενθαρρυντικό ότι σε ένα περιβάλλον οικονομικής δυστοκίας η πιο εμβληματική
επένδυση στη χώρα ξεκινάει σήμερα να γίνεται πραγματικότητα», δήλωσε ο
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά την τελετή έναρξης των πρόδρομων
εργασιών στο Ελληνικό.

«Σήμερα βάζουμε τα θεμέλια για την επένδυση στο Ελληνικό… Τραβάμε μια γραμμή
με το χθες και ξεκινάμε ένα πιο ελπιδοφόρο μέλλον», τόνισε ο Πρωθυπουργός,
επισημαίνοντας πως ο χώρος αυτός, όπου θα δημιουργηθεί «το μεγαλύτερο παράκτιο
πάρκο στη Μεσόγειο, 2.500 στρεμμάτων» θα γίνει «κυψέλη ανάπτυξης» και 
στην πλήρη του ανάπτυξη θα δημιουργήσει 80.000 θέσεις εργασίας, εκ των 
οποίων 10.000 στη φάση της κατασκευής.

«Είναι μια πολύ σημαντική ημέρα, μια συμβολική μέρα. Γκρεμίζοντας τα παλιά κτήρια
του παλιού αεροδρομίου βάζουμε τα θεμέλια για το νέο Ελληνικό. Ένα από τα
μεγαλύτερα -ίσως το μεγαλύτερο έργο στη Μεσόγειο- θα δημιουργηθεί σε αυτόν τον,
για 19 χρόνια, εγκαταλελειμμένο χώρο» συνέχισε.

Ο κ. Μητσοτάκης ανέφερε πως πρόκειται για «ένα έργο σύγχρονο και οικολογικό και
φιλικό στο περιβάλλον, το οποίο συμβολίζει την νέα Ελλάδα όπως όλοι την
οραματιζόμαστε».

Σημείωσε ακόμη πως «δεν ήταν εύκολο να φτάσουμε στο σημείο που είμαστε
σήμερα», κάνοντας λόγο για «παθογένειες του παρελθόντος», για «αγκυλώσεις που
κληρονομήσαμε από το παρελθόν» αλλά και για «σύγκρουση δύο
διαφορετικών αντιλήψεων».

«Εδώ στο Ελληνικό συγκρούστηκαν για πολλά χρόνια δύο διαφορετικές αντιλήψεις. Η



μια που ήθελε τον χώρο τεράστιο πάρκο, λαχανόκηπο, μία αντίληψη αδράνειας, και η
άλλη αντίληψη που αντιλαμβάνεται τη σύγχρονη ανάπτυξη μέσα από τη δημιουργική
όσμωση του ιδιωτικού τομέα, ο οποίος έρχεται και επενδύει σημαντικά κεφάλαια, με
το δημόσιο το οποίο θέτει το ρυθμιστικό πλαίσιο και εξασφαλίζει ταυτόχρονα ότι ο
χώρος αυτός θα είναι προσβάσιμος σε όλους τους κατοίκους της Αττικής», είπε.

«Σήμερα κάνουμε μία αρχή, έχουμε πολύ δρόμο», συνέχισε ο Πρωθυπουργός,
προσθέτοντας πως «είναι ένα έργο μακράς πνοής και μπορεί να χρειαστεί και μια
δεκαετία για την πλήρη ανάπτυξή του».

Διαβεβαίωσε παράλληλα πως η κυβέρνηση θα είναι παρούσα «για να
αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες που αναπόφευκτα θα προκύψουν σε ένα τέτοιο μεγάλο
έργο».

«Θα ξαναβρισκόμαστε εδώ να επιτηρούμε την πρόοδό του, να βλέπουμε αυτά τα
εγκαταλελειμμένα κτήρια να μετατρέπονται σε κυψέλες δημιουργικής εργασίας,
θέσεις εργασίας που είναι τόσο σημαντικές, ειδικά τώρα που η χώρα πλήττεται, όπως
όλος ο κόσμος, από την κρίση του κορωνοϊού», επισήμανε.

Ευχαρίστησε επίσης τους υπουργούς, υφυπουργούς και γενικούς γραμματείς που
εργάστηκαν για να ξεκινήσει το έργο: τον υπουργό Ανάπτυξης Άδωνι Γεωργιάδη, ο
οποίος είχε τη συνολική εποπτεία του έργου, τον υπουργό Οικονομικών Χρήστο
Σταϊκούρα, την υπουργό Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη και τους υφυπουργούς, Νίκο
Παπαθανάση και Δημήτρη Οικονόμου που συνεργάστηκαν άψογα, όπως είπε, με τους
γενικούς γραμματείς και όλα τα στελέχη της διοίκησης.


